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Εξισώσεις παράλληλων ευθειών

1/4

φ=00

φ=900

µεσηµβρινοί
ισαπέχουν

παράλληλοι?

2/4

Μεταβολή του µεγέθους των ακτίνων καµπυλότητας ρ, Ν και RG µε το πλάτος



2

.
cos

sin1

cos
sin1

a
a

cos

,1

22

22

p
p

m
m

φ
φe

dλ φ 
φe

dλ 
dλ φ N

dx
dp
ds

m

d 
d

d
dy

dm
ds

m

−
=

−

===

====
M
M

M

3/4

a a
p

ds p

ds m

dy

dx

p

p’

IIx

IIy

-a
m γ

ds

       εικό
να

παράλλη
λου

εικόνα
µεσηµβρινού

x = a λ
y = M

.2 2ffe −= f = (a-b)/a

3/4

1,29
1,26
1,23
1,20
1,18
1,16
1,15
mp

145
140
130
120
115
15
12

mmO+E

Οι ελλείψεις παραµόρφωσης της Ορθής Κυλινδρικής
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